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第３章 調査結果 
 

1．定住意向とふるさと意識 

（１）通算居住年数 

問10. あなたは、吹田市に住んで（通算）何年になりますか。（１つだけ○印） 

 
図 3.1.1 通算居住年数（経年比較） 

○通算居住年数（図3.1.1）は、「10～20年未満」が最も多く19.5％、次いで、「30～40年未

満」が17.4％、「20～30年未満」が15.8％となっている。 

○平成22年度（2010年度）・平成18年度（2006年度）と比較すると、10年未満の割合は平成

22年度よりも微増しているが、平成18年度よりはやや低くなっている。一方、40年以上の

割合は回を追うごとに高くなっている。 

 

○性別（表3.1.1）にみると、女性は「30～40年未満」（19.3％）が、男性は「10～20年未満」

（20.3％）が最も多くなっている。 

○年齢別にみると、30歳代は「１～５年未満」（29.2％）、40歳代は「10～20年未満」（36.3％）、

30歳未満と50歳代は「20～30年未満」が、60歳代は「30～40年未満」（35.9％）、70歳以上

は「40～50年未満」（32.6％）が最も多くなっている。 

○居住地域別にみると、豊津・江坂・南吹田地域は「１～５年未満」（18.4％）、千里山・佐

井寺地域、千里ニュータウン・万博・阪大地域は「10～20年未満」、山田・千里丘地域は

「20～30年未満」（21.9％）、片山・岸部地域は「30～40年未満」（19.7％）、ＪＲ以南は「50

年以上」（24.5％）が最も多くなっている。 

○職業別にみると、常時雇用者、学生などは「10～20年未満」、臨時雇用者、派遣社員など

は「20～30年未満」、無職は「40～50年未満」が最も多くなっている。 

○住宅形態別にみると、持家は「30～40年未満」（20.7％）、借家は「10～20年未満」（21.0％）

が最も多くなっている。また、一戸建ては「30～40年未満（20.2％）、集合住宅は「10～

20年未満」（22.4％）が最も多くなっている。 
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表 3.1.1 性別・年齢別・居住地域別・職業別・住宅形態別 通算居住年数 

 
 

  

（％）
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１
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５
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0
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0
～

3
0
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未
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3
0
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4
0
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未
満

4
0
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5
0
年
未
満

5
0
年
以
上

不
明
・
無
回
答

1,193 3.0 11.2 10.0 19 .5 15.8 17.4 13.5 9.4 0.2

女性 659 2.9 11.1 11.1 19.0 15.6 19 .3 13.5 7.4 0.2

男性 528 3.2 11.6 8.7 20 .3 16.1 15.0 13.6 11.6 0.0

不明・無回答 6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7

30歳未満 121 9.1 14.9 8.3 32.2 35 .5 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 178 5.6 29 .2 24.7 11.8 10.7 17.4 0.6 0.0 0.0

40歳代 226 4.0 14.2 16.4 36 .3 8.4 8.8 11.5 0.4 0.0

50歳代 173 1.2 6.4 5.8 24.3 31 .2 15.0 5.8 10.4 0.0

60歳代 248 0.8 4.4 4.8 10.1 12.1 35 .9 19.0 12.9 0.0

70歳以上 236 0.8 3.4 2.1 9.3 9.7 16.5 32 .6 25.0 0.4

不明・無回答 11 0.0 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 0.0 18.2 9.1

ＪＲ以南 106 4.7 7.5 6.6 12.3 10.4 15.1 18.9 24 .5 0.0

片山・岸部 183 0.5 13.1 6.6 16.4 16.9 19 .7 15.3 11.5 0.0

豊津・江坂・南吹田 190 4.7 18 .4 15.8 15.8 10.5 16.3 8.9 9.5 0.0

千里山・佐井寺 199 2.5 11.1 12.6 23 .1 18.1 17.1 9.5 5.5 0.5

山田・千里丘 270 2.6 9.6 10.0 20.7 21 .9 20.7 8.5 5.9 0.0

千里ＮＴ・万博・阪大 230 3.9 8.3 7.4 23 .5 13.0 13.9 23.0 7.0 0.0

不明・無回答 15 0.0 0.0 6.7 26.7 13.3 13.3 6.7 26.7 6.7

常時雇用者 349 6.3 18.9 14.3 24 .9 17.2 10.9 4.0 3.4 0.0

臨時雇用者 212 2.4 9.0 14.2 19.3 21 .2 18.4 9.9 5.7 0.0

派遣社員 14 0.0 14.3 0.0 14.3 28 .6 28 .6 7.1 7.1 0.0

内職 3 0.0 0.0 0.0 33 .3 33 .3 33 .3 0.0 0.0 0.0

自営業主、自由業者 75 0.0 5.3 1.3 10.7 20.0 24 .0 17.3 21.3 0.0

家族従業者 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66 .7 33.3 0.0 0.0

経営者、重役、役員 32 0.0 0.0 6.3 25 .0 15.6 15.6 18.8 15.6 3.1

学生 41 0.0 9.8 7.3 53 .7 29.3 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦・主夫 230 2.6 10.0 9.6 14.3 9.6 24 .8 18.3 10.9 0.0

無職 225 1.3 6.7 4.0 13.8 10.2 19.1 28 .0 16.9 0.0

不明・無回答 9 0.0 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 33.3 11.1

持家　＊ 789 1.6 6.8 8.9 18.6 18.1 20 .7 14.2 10.9 0.1

借家　＊ 396 5.8 19.9 12.1 21 .0 11.4 11.1 12.1 6.6 0.0

一戸建て　＊ 391 1.0 3.6 7.9 13.8 14.3 20 .2 19.9 18.9 0.3

集合住宅　＊ 771 3.9 13.7 10.8 22 .4 17.1 16.5 10.6 4.9 0.0

社宅・寮 23 8.7 56 .5 17.4 13.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0

その他 3 0.0 33.3 0.0 66 .7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 5 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

※網掛け■は最も多いもの

＊ 持家：持ち家（一戸建て、タウンハウス）、持ち家（マンション）の合計

借家：民間賃貸（一戸建て）、民間賃貸（ﾏﾝｼｮﾝ、ｱﾊﾟｰﾄ、文化住宅）、公団・公社（賃貸）、府営・市営（賃貸）、社宅・寮の合計

一戸建て：持ち家（一戸建て、タウンハウス）、民間賃貸（一戸建て）の合計

集合住宅：持ち家（マンション）、民間賃貸（ﾏﾝｼｮﾝ、ｱﾊﾟｰﾄ、文化住宅）、公団・公社（賃貸）、府営・市営（賃貸）の合計

職
業
別

住
宅
形
態
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（２）直前の住まい 

問11. 今住んでいる場所の直前には、あなたはどこに住んでいましたか。（１つだけ○印） 

 

表 3.1.2 直前の住まい（経年比較） 

 
○直前の住まい（表3.1.2）は、「吹田市内の別のところに住んでいた」が最も多く29.3％、

次いで、「近隣の市」が20.2％、「大阪市」が15.3％となっている。 

○平成22年度・平成18年度と比較すると、「吹田市内の別のところに住んでいた」という割

合が回を追うごとに高くなっている。 

 

○性別（表3.1.3）にみると、男女ともに「吹田市内の別のところに住んでいた」が最も多

くなっている。 

○年齢別にみると、全ての年齢ともに「吹田市内の別のところに住んでいた」が最も多くな

っている。 

○居住地域別にみると、全ての地域ともに「吹田市内の別のところに住んでいた」が最も多

くなっている。 

○職業別にみると、ほとんどの職業で「吹田市内の別のところに住んでいた」が最も多くな

っている。 

○住宅形態別にみると、持家は「吹田市内の別のところに住んでいた」、借家は「その他」

が最も多くなっている。 
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平成26年度調査 1,193 4.3 29 .3 20.2 15.3 8.0 5.4 2.1 14.8 0.7

平成22年度調査 1,353 6.0 27 .4 19.8 15.0 7.8 5.7 1.6 16.0 0.7

平成18年度調査 1,632 5.8 22 .5 17.6 18.2 8.0 8.5 2.3 16.2 1.0

※網掛け■は最も多いもの
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表 3.1.3 性別・年齢別・居住地域別・職業別・住宅形態別 直前の住まい 
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1,193 4.3 29 .3 20.2 15.3 8.0 5.4 2.1 14.8 0.7

女性 659 2.3 29 .7 20.5 15.5 9.3 5.2 1.8 15.3 0.5

男性 528 6.6 28 .8 20.1 15.0 6.4 5.7 2.3 14.4 0.8

不明・無回答 6 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

30歳未満 121 14.0 33 .9 15.7 7.4 3.3 3.3 1.7 19.8 0.8

30歳代 178 3.4 29 .2 22.5 11.8 6.2 5.6 3.4 17.4 0.6

40歳代 226 3.1 29 .2 17.7 13.3 9.3 2.7 0.4 23.9 0.4

50歳代 173 4.0 31 .2 22.5 18.5 5.8 5.2 2.3 10.4 0.0

60歳代 248 2.4 31 .5 19.8 17.7 10.1 5.2 2.4 9.7 1.2

70歳以上 236 3.0 23 .7 21.2 19.5 10.2 9.3 2.1 10.6 0.4

不明・無回答 11 9.1 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1

ＪＲ以南 106 7.5 29 .2 12.3 18.9 2.8 8.5 2.8 17.0 0.9

片山・岸部 183 4.9 38 .8 15.8 12.0 9.3 4.4 1.1 13.1 0.5

豊津・江坂・南吹田 190 4.2 22 .1 19.5 17.9 6.8 5.8 4.2 18.4 1.1

千里山・佐井寺 199 2.5 33 .2 16.1 14.6 6.5 3.0 0.5 23.6 0.0

山田・千里丘 270 3.7 27 .4 25.9 11.9 8.9 7.0 3.0 11.5 0.7

千里ＮＴ・万博・阪大 230 4.3 26 .5 25.7 18.7 10.4 4.8 0.9 8.3 0.4

不明・無回答 15 6.7 26.7 6.7 20.0 6.7 0.0 6.7 20.0 6.7

常時雇用者 349 3.2 29 .8 25.2 11.7 6.6 5.7 1.1 16.6 0.0

臨時雇用者 212 4.7 32 .1 16.0 20.3 8.0 2.8 2.4 12.3 1.4
派遣社員 14 7.1 28 .6 28 .6 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 0.0
内職 3 0.0 0.0 66 .7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

自営業主、自由業者 75 6.7 32 .0 24.0 16.0 9.3 4.0 0.0 8.0 0.0

家族従業者 3 0.0 0.0 0.0 33 .3 33 .3 0.0 33 .3 0.0 0.0

経営者、重役、役員 32 6.3 40 .6 9.4 18.8 9.4 3.1 0.0 12.5 0.0

学生 41 26.8 31 .7 12.2 0.0 4.9 2.4 2.4 17.1 2.4

専業主婦・主夫 230 1.3 27 .4 17.0 13.9 9.6 5.7 3.0 21.7 0.4

無職 225 3.1 25 .8 20.4 20.9 8.4 8.0 2.7 9.8 0.9

不明・無回答 9 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1

持家 789 4.6 31 .6 21.4 16.6 7.2 6.1 2.4 9.4 0.8

借家 396 3.5 25.3 17.7 12.9 9.6 4.0 1.5 25 .5 0.0

一戸建て 391 7.7 31 .7 18.7 17.9 6.9 5.4 2.8 7.7 1.3

集合住宅 771 2.6 29 .1 21.3 14.4 8.3 5.3 1.7 17.3 0.1

社宅・寮 23 0.0 4.3 8.7 4.3 17.4 8.7 4.3 52 .2 0.0

その他 3 0.0 0.0 33 .3 33 .3 0.0 0.0 0.0 33 .3 0.0

不明・無回答 5 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

※網掛け■は最も多いもの

住
宅
形
態
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別



 

23 

（３）定住意向 

問12. あなたは、現在お住まいのところにこれからも住み続けたいと思いますか。（１つだけ

○印） 

 
図 3.1.2 定住意向（経年比較） 

○定住意向（図3.1.2）は、「今住んでいるところが気に入っているので、住み続けようと思

っている」が最も多く57.8％、次いで、「できれば引っ越したいが、たぶんこのまま住み

続けることになると思う」が14.6％となっている。 

○平成22年度・平成18年度と比較すると、「今住んでいるところが気に入っているので、住

み続けようと思っている」という割合が回を追うごとに高くなっている。 

 

○性別（表3.1.4）にみると、男女ともに「今住んでいるところが気に入っているので、住

み続けようと思っている」が最も多くなっている。 

○年齢別にみると、全ての年齢ともに「今住んでいるところが気に入っているので、住み続

けようと思っている」が最も多く、特に70歳以上では７割台を占めている。 

○居住地域別にみると、全ての地域ともに「今住んでいるところが気に入っているので、住

み続けようと思っている」が最も多く、千里ニュータウン・万博・阪大地域の割合が66.1％

と最も高くなっている。 

○住宅形態別にみると、持家、借家ともに「今住んでいるところが気に入っているので、住

み続けようと思っている」が最も多く、持家では７割弱を占めている。 

○居住年数別にみると、全ての居住年数ともに「今住んでいるところが気に入っているので、

住み続けようと思っている」が最も多く、40年以上では７割台を占めている。 
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できれば住み続けたいが、たぶん引っ越すことになると思う

よそへ移りたいので、引っ越すことを考えている

わからない

不明・無回答
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表 3.1.4 性別・年齢別・居住地域別・住宅形態別・居住年数別 定住意向 
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1,193 57 .8 14.6 11.3 3.7 12.2 0.4

女性 659 56 .3 15.9 11.5 4.1 11.8 0.3

男性 528 59 .5 12.9 11.2 3.2 12.9 0.4

不明・無回答 6 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

30歳未満 121 46 .3 11.6 19.8 5.8 15.7 0.8

30歳代 178 48 .3 14.6 14.0 8.4 14.6 0.0

40歳代 226 51 .8 11.9 15.9 4.4 15.9 0.0

50歳代 173 61 .3 14.5 11.0 1.7 11.6 0.0

60歳代 248 58 .9 18.5 8.9 2.4 10.9 0.4

70歳以上 236 73 .3 14.8 3.4 0.8 6.8 0.8

不明・無回答 11 45.5 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1

ＪＲ以南 106 51 .9 17.9 11.3 4.7 13.2 0.9

片山・岸部 183 54 .1 17.5 11.5 2.7 14.2 0.0

豊津・江坂・南吹田 190 51 .6 15.3 13.7 5.3 14.2 0.0

千里山・佐井寺 199 56 .3 12.1 13.1 4.5 13.6 0.5

山田・千里丘 270 60 .4 16.3 8.5 3.3 10.7 0.7

千里ＮＴ・万博・阪大 230 66 .1 10.4 11.3 2.6 9.6 0.0

不明・無回答 15 66.7 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7

持家 789 68 .9 15.3 4.4 1.1 9.8 0.4

借家 396 35 .9 12.9 25.3 8.6 17.2 0.3

一戸建て 391 68 .0 15.3 4.1 1.5 10.5 0.5

集合住宅 771 53 .8 14.1 14.3 4.7 12.8 0.3

社宅・寮 23 21.7 13.0 39 .1 4.3 21.7 0.0

その他 3 0.0 33 .3 0.0 33 .3 33 .3 0.0

不明・無回答 5 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

１年未満 36 47 .2 5.6 30.6 2.8 11.1 2.8

１～５年未満 134 37 .3 9.7 21.6 10.4 20.9 0.0

５～10年未満 119 46 .2 16.0 14.3 7.6 16.0 0.0

10～20年未満 233 55 .8 17.6 10.7 2.1 13.3 0.4

20～30年未満 189 57 .1 13.8 13.8 5.3 10.1 0.0

30～40年未満 207 64 .7 17.9 5.3 1.0 11.1 0.0

40～50年未満 161 70 .8 13.0 5.0 1.9 8.7 0.6

50年以上 112 71 .4 13.4 7.1 0.0 7.1 0.9

不明・無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

※網掛け■は最も多いもの
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（４）ふるさと意識 

問13. 生まれた場所に関係なく、あなたは吹田市を「私のふるさと」と思っていますか。（１

つだけ○印） 

 

 
図 3.1.3 ふるさと意識（経年比較） 

○ふるさと意識（図3.1.3）は、「あまり思わない」が最も多く31.3％、次いで、「ときどき

思う」が29.0％と続いており、『思う』は56.9％、『思わない』が42.7％となっている。 

○平成22年度・平成18年度と比較すると、差はあまりみられない。 

 

○性別（表3.1.5）にみると、『思う』は、女性（58.3％）の方が、男性（55.1％）よりもや

や高くなっている。 

○年齢別にみると、『思う』は、70歳以上（75.0％）が最も高く、逆に、30歳代（43.8％）

が最も低くなっている。 

○居住地域別にみると、『思う』は、片山・岸部地域（61.7％）が最も高く、逆に、豊津・

江坂・南吹田地域（48.4％）が最も低くなっている。 

○住宅形態別にみると、『思う』は、持家（59.6％）の方が、借家（52.0％）よりも高くな

っている。 

○通算居住年数別にみると、『思う』は、居住年数が長いほど割合が高く、逆に、10年未満

までは『思わない』が過半数を占めている。 

○定住意向別にみると、『思う』は、住み続ける（68.5％）が最も高く、それ以外では『思

わない』が過半数を占めている。 

  

27.9

30.2

28.1

29.0

26.0

26.5

31.3

31.6

32.7

11.4

11.8

11.6

0.4

0.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度調査

(N=1,193)

平成22年度調査

(N=1,353)

平成18年度調査

(N=1,632)

いつも思っている ときどき思う

あまり思わない まったく思わない

不明・無回答

『思う』 『思わない』

56.9% 42.7%

56.2% 43.3%

54.6% 44.4%

※『思う』：「いつも思っている」と「ときどき思う」の合計 

『思わない』：「あまり思わない」と「まったく思わない」の合計 
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表 3.1.5 性別・年齢別・居住地域別・住宅形態別・通算居住年数別・定住意向別 ふるさと意識 

 
 

 

（％）

い
つ
も
思

っ
て
い
る

と
き
ど
き
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

『
思
う

』

『
思
わ
な
い

』

1,193 27.9 29.0 31 .3 11.4 0.4 56.9 42.7

女性 659 28.7 29.6 30 .8 10.5 0.5 58.3 41.3

男性 528 26.7 28.4 32 .0 12.7 0.2 55.1 44.7

不明・無回答 6 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 66.7 16.7

30歳未満 121 35 .5 24.0 24.8 14.9 0.8 59.5 39.7

30歳代 178 16.9 27.0 34 .8 21.3 0.0 43.8 56.2

40歳代 226 22.6 28.8 32 .3 16.4 0.0 51.3 48.7

50歳代 173 26.0 31.2 31 .8 11.0 0.0 57.2 42.8

60歳代 248 25.0 29.0 39 .5 5.6 0.8 54.0 45.2

70歳以上 236 41 .9 33.1 21.6 3.4 0.0 75.0 25.0

不明・無回答 11 27.3 0.0 36.4 18.2 18.2 27.3 54.5

ＪＲ以南 106 33 .0 25.5 26.4 14.2 0.9 58.5 40.6

片山・岸部 183 32 .8 29.0 27.3 10.9 0.0 61.7 38.3

豊津・江坂・南吹田 190 23.7 24.7 33 .7 17.9 0.0 48.4 51.6

千里山・佐井寺 199 24.6 34 .7 31.2 8.5 1.0 59.3 39.7

山田・千里丘 270 27.4 27.8 34 .1 10.7 0.0 55.2 44.8

千里ＮＴ・万博・阪大 230 28.3 30.4 32 .6 8.3 0.4 58.7 40.9

不明・無回答 15 33.3 33.3 13.3 13.3 6.7 66.7 26.7

持家 789 31 .2 28.4 31 .2 8.9 0.4 59.6 40.1

借家 396 22.0 30.1 31 .3 16.4 0.3 52.0 47.7

一戸建て 391 37 .6 29.7 24.0 7.9 0.8 67.3 32.0

集合住宅 771 23.9 28.8 34 .6 12.6 0.1 52.7 47.2

社宅・寮 23 8.7 21.7 39 .1 30.4 0.0 30.4 69.6

その他 3 0.0 0.0 66 .7 33.3 0.0 0.0 100.0

不明・無回答 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 60.0 20.0

１年未満 36 2.8 11.1 38.9 47 .2 0.0 13.9 86.1

１～５年未満 134 6.7 13.4 45 .5 34.3 0.0 20.1 79.9

５～10年未満 119 7.6 32.8 40 .3 19.3 0.0 40.3 59.7

10～20年未満 233 17.6 36 .5 36 .5 9.0 0.4 54.1 45.5

20～30年未満 189 26.5 32.8 33 .3 7.4 0.0 59.3 40.7

30～40年未満 207 35 .3 34.3 26.1 3.9 0.5 69.6 30.0

40～50年未満 161 48 .4 27.3 20.5 3.1 0.6 75.8 23.6

50年以上 112 64 .3 19.6 13.4 1.8 0.9 83.9 15.2

不明・無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

住み続ける 689 38 .0 30.5 25.4 6.0 0.1 68.5 31.3

たぶん住み続ける 174 10.3 33.9 44 .3 11.5 0.0 44.3 55.7

たぶん引っ越す 135 22.2 25.2 33 .3 19.3 0.0 47.4 52.6

引っ越す 44 11.4 22.7 40 .9 25.0 0.0 34.1 65.9

わからない 146 12.3 22.6 39 .0 25.3 0.7 34.9 64.4

不明・無回答 5 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 40.0

※網掛け■は最も多いもの
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